
Eyman Erwin Britcherst Dog (Rampelník)

Jméno: Eyman Erwin Britcherst Dog (Rampelník)

Pohlaví:  pes - chovný-import Slovensko

Datum narození: 19.7.2006

Otec: BEGNAMINO di Villa Eden (CAC,R.CAC,R.CACIB-Výborný)

Matka: CATE CONWAY Britcherst Dog (Výborná)

Již nás čeká za duhovým mostem....Rampík zemřel velmi náhle 2/12 na akutní srdeční
nedostatečnost.Velmi nás to mrzí a moc to bolí. 

http://www.youtube.com/watch?v=bJSd-1iadtU

Výstavy:  Hlubocká KV+Spec.- 8.5.07-Výborná 1- CAJC

                  Klubová výstava Strážovice-16.6.07- Výborný 2

                  Klubová výstava -15.9.07- Výborná

                  NV- Klatovy-14.6.09- Výborný 2-R.CAC
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                  Klubová výstava Dětřichov 7.5.11- Výborný 3 

                  Mezinárodní výstava Brno 26.6.11- Výborný 4 

- PP+posudky ve fotogalerii

Popis: 

Rampelník alias Rampa se dostal do těžké životní situace společně se svou kamarádkou
Amálkou (viz.sekce dočasné domovy).Nám se je povedlo 24.11.10 zachránit.

Bylo naprosto jasné,že s kamarádkou Ivankou ,ke které šla Amálka, budeme za tyhle buldoky
bojovat.

Nejkrásnější chvíle přišla  11.1.2011,kdy jsme boj o ně vyhráli.Vše se povedlo a tak se nám tu
válí jeden super chlapík jménem Rampa.

Je úžasný,veselý a společenský-tak jak to má buldok dané.Krásně nabral na váze.Nějaké to
kilčo ještě nahodíme.Srst má již krásnou.Konečně zahodil tu ošklivou kotcovou.A předvádím
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nám eleganci a jemné chování.

Naučil se krásně poslouchat a žít se smečkou.Je skvělý společník a opravdu krásný chlap s
nádhernou hlavou.

Rampík focení: 

http://pupulu.rajce.idnes.cz/Rampik_foceni_20.4.11-Eyman_Erwin_Britcherst_Dog/

7.5.11 Klubová výstava Dětřichov: Výborný 3  - krásný úspěch Rampíka v kruhu,skvěle se
předváděl a moc mu to šlo.Máme obrovskou radost,že i po tom všem zlém je tak pohodový
pejsek. (konkurence 7 psů)

(rozhodčí p.Milan Biroš- 4 roční pes,dostat. široký a hluboký hrudník,přiměřená hloubka
kon.,dobře mod. hlava,správné ucho,horní hřbet. linie správná,chvost dobře nesen,mechanika
pohybu dobrá) 
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http://pupulu.rajce.idnes.cz/Klubova_Vystava_Detrichov_u_Svitav_-6.5.-7.5.11,Xirra_Kvitko_z_
Cerova_Eyman_Erwin_Britcherst_Dog/

http://bulldog-kvitko-z-certova.rajce.idnes.cz/Klubova_vystava_Detrichov_u_Svitav_7.5.2011/

26.6.11: Mezinárodní výstava Brno: Výborný 4  - krásný úspěch Rampíka,který byl sice
rozladěný vstáváním ve 3 ráno.Ale pan rozhodčí mu napsal krásný posudek,protože se mu
Rampík líbil.

(rozhodčí p.Milan Biroš-hnědobílý pes,komp.stavby těla,dost.hloubky končetindost.
mohutnost,správný skus,dobře model. hlava,mechanika pohybu korektní)

http://bulldog-kvitko-z-certova.rajce.idnes.cz/Vystava_Anglickych_buldoku_Brno_26.6.2011

Pro rok 2011 máme tento plán výstav:

3. 24.9.11 Klubová výstava Nižbor 

..... 

ZEMĚ PŮVODU: Velká Británie
DATUM PUBLIKACE PŮVODNÍHO PLATNÉHO STANDARDU: 24.03.2004
VYUŽITÍ: Hlídací a společenský pes
KLASIFIKACE F.C.I.: Skupina 2 - Pinčové a knírači - molosská plemena - švýcarští salašničtí a
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horští psi a další plemena.
                               Oddíl  2.1 - Molosská plemena typu mastiffa.
                               Bez pracovních zkoušek. 
  

Povaha

Anglický buldok je dobromyslný, velmi vyrovnaný, mimořádně klidný a citlivý pes. Má veselou a
přátelskou povahu, je spontánní a nadšený ve svém konání, doma je však klidný. Zdá se být
těžkopádný, skrývá však temperament a mnohdy obdivuhodnou pohyblivost a vytrvalost v
chůzi. Dokonce snadno překonává i různé překážky. Je velmi přátelský, milý, na druhé straně
také odvážný a příslovečně zarputilý. Lovecký pud se u něj neprojevuje, ale v blízkosti dobytka
a koní je lépe mít jej na vodítku. Jejich pach ho láká a i když je dnešní buldok dobrák, mohlo by
dojít k napadení. K jiným psům je velkorysý, ale nesnáší štěkaly a hysterické psy. Pokud ho
některý napadne, většinou ho "nahrne" pod sebe a pokud se protivník zklidní, tím to pro něj
končí. V opačném případě se z něj stává zarputilý sok.
Buldok je přizpůsobivý, vžije se do rodinného prostředí tak dokonale a rychle, že se stává jeho
neoddělitelnou součástí. Svou rodinu má rád nablízku, je domácký a přítulný. Citlivě reaguje na
atmosféru která panuje doma, k sobě je však značně tvrdý. Je rozvážně inteligentní a vcelku
poslušný. Jako hlídač je neocenitelný, svou rodinu a obydlí hájí tvrdohlavě i bez výcviku. K
držení v kotci je naprosto nevhodný. Vychovávat se dá poměrně snadno, zotročit nikdy.

Tělo

Anglický buldok má silné, široké, podsadité tělo se značně krátkými končetinami. Váží od 22 kg 
(feny)
do 25 kg 
(psi)
. Krátký a silný hřbet je nejširší ve výši lopatek, směrem k bedrům se zužuje. Z bočního pohledu
hřbet mírně klesá za lopatkami, aby se opět zvedal v oblasti beder a vzápětí obloukem klesal
směrem k ocasu. Svého nejvyššího bodu dosahuje právě v oblasti beder. Hrudník je prostorný,
kulatý a velmi hluboký, je pevně zavěšen mezi předními končetinami. Dobře zaoblená žebra
probíhají daleko dozadu, břišní linie se zvedá vzhůru. Nízko nasazený ocas je u kořene silný a
vybíhá do špičky 
(vývrtkový ocas)
. Rovné a statné přední končetiny stojí daleko od sebe a jsou kratší než zadní. Zadní tlapy jsou
kompaktní a zakulacené, přední jsou vytočené mírně ven a jsou téměř kulaté. Mohutný, hluboký
a silný krk je spíše krátký.
Hlava nápadně velká a masivní, s výrazně zkrácenou čenichovou partií, mohutnými čelistmi a
převislými pysky. Masivní čtverhranná lebka je značně velká, její obvod je stejný jako
kohoutková výška psa. Z bočního pohledu je hlava velmi vysoká a krátká. Líce jsou zaoblené a
kolem očí se vydouvají do stran. Nos téměř leží mezi očima a má široké nosní dírky. Široké
horní pysky přepadávají po stranách přes spodní čelist, vpředu však dosedají na spodní pysk,
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díky čemuž nejsou vidět zuby. Anglický buldok má předkus.
Srst krátká, hustá, jemná, hladká. Barva jakákoli v barvách žíhaná a červenohnědá s černou
maskou nebo bez ní, s výjimkou černé barvy (černá játrová a černá s pálením jsou nežádoucí).
Červenohnědá může mít variace béžová až tmavá srnčí rezavá, bledě hnědá. Mohou a nemusí
se vyskytovat bílé znaky a/ nebo černá maska. Lze se setkat také s téměř bílými jedinci, kteří
však musí mít hodně tmavé pigmenty na nosní houbě a kolem okrajů očí. Oči jsou co možná
nejtmavší.

Použití
Plemeno se uplatňuje jako společenský pes, který nevyžaduje příliš mnoho pohybu, i když
dokáže zvládnout i delší pochody, pokud je na ně zvyklý a je vhodné počasí. Pokud má klid,
nebo je doma sám, většinu času prospí a prolenoší. Dokáže lenošit velmi důkladně a s
ohromnou chutí.  
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